

# 一網打盡 大新聞 即時更新 不脫節



## www.mingpaovan.com

明報 MING PAO DAILY NEWS www.mingpaovan.com



前溫哥華市長李建堡(前排左)現身造勢集會,力挺鄭諾華(前排右)爭取偉景溫哥華提名,出戰市長選舉。(馮仔新攝)

### 市選造勢爭偉景提名

## 李建堡周炯華挺鄭諾華

【明報專訊】前屬無黨派聯盟的溫哥華公園局委員鄭諾華(Allen De Genova),昨日在溫哥華東區舉行造勢會,公開宣布爭取偉景溫哥華的提名,以角逐溫哥華市長的寶座。鄭諾華除請來曾出戰參選聯邦大選的聯邦自由黨資深成員負責操盤,更邀約包括前溫哥華市長在內的200名支持者到場,提前炒熱市選氣氛。

鄭諾華在造勢會上批評現任市長蘇利文辜負了很多市民的期望,在著英、無家可歸者、治安、財政等問題上引發市民的不滿。他指個人雖與蘇利文私交甚篤,但為了公眾利益,希望蘇利文能「換份工作」。

鄭諾華原先為無黨派聯盟成員

,但強調個人沒有任何政黨包袱,因此選擇了偉景溫哥華,希望能代表這個年輕的政黨,於溫市工作上大展拳腳。他又指,無論是在進步選民聯盟或是無黨派聯盟執政期間,他都能完成公園局委員的工作,因此黨派對他來說並不是重點。

鄭諾華更請來曾兩度參選聯邦大選的聯邦自由黨黨員康寧漢(Bill Cunningham),擔任高級顧問以為其選戰操盤。昨日的造勢大會吸引了大約200名支持者參加。支持者更身穿寫有各社區名稱的服飾,象徵各社區都有代表人物挺鄭諾華,當中包括前溫哥華市長李建堡(Larry Campbell)、現任市議員周炯華等。

### 來往低陸平原與溫島3條航線

## 卑輪下月加價7.3%

【明報專訊】卑詩渡輪公司昨日提醒公眾,將從下月1日開始提高渡輪票價。3條往來低陸平原與溫哥華島的主要航線,單程加價7.3%,以一個4口之家為例,往返船票支出接近200元。船公司也表明若油價持續上升,最快在今年秋季會再增收附加費。

此次加價從4月1日正式開始。來往杜華遜(Tsawwassen)至斯沃茨灣(Swartz Bay)、馬蹄灣(Horseshoe Bay)至納奈莫(Nanaimo)、杜華遜至Duke Point的3條主要航線的汽車,每輛票價增加至43元;包括司機在內每名旅客票價則為13元。按照這樣

的標準,帶2名小孩度假的夫婦,乘坐渡輪往返的費用接近200元。除上述三條航線外,其他南方航線的加價幅度為4%;北方航線則暫時不受影響。

渡輪公司還提醒提前購票的人士,從4月16日以後,必須按新標準收費或補齊差價。



卑詩渡輪公司從下月起,三條主要航線單程船票漲7.3%。(資料圖片)



Alexa Loo在滑雪板比賽時的颯爽英姿。(網上圖片)

## 麥當勞贊助26冬奧選手各萬元

(溫哥華十九日加新社電)快餐店集團麥當勞的加拿大公司打算給26名參加2010年冬奧會的加拿大運動員每人贊助一萬元,用於支付教練費、培訓費和路費。這26名運動員遍布全國,將參加包括雪橇冰球、速滑、花式滑冰和滑雪板在內的13項冬奧會和殘奧會比賽。

麥當勞副總裁萊克(Laurie Laykish)稱這個贊助活動是獨一無二的,因為此款項將提供給致力幫助子女圓奧運夢的運動員家庭,獎

勵家人所作出的巨大努力和貢獻。「我們知道培養一名奧運選手的家庭非同尋常。」

列治文出生的運動員魯(Alexa Loo,音譯),15年來一直是非常有實力的滑雪板運動員,曾贏得北美杯金牌,並參加了2004年意大利都靈冬奧會,是世界頂級滑雪板運動員之一。

根據身為會計師的她本人的統計,多年來為支持她圓運動夢,她的父母借給她5.5萬元支付各項費用

,另外,他們還自己掏錢前往各地觀看她的比賽。「我從沒想過我會從事這項運動這麼久並為此負債累累。但我實在太熱愛它了。很幸運我有這麼支持我的雙親,他們有時暗示我該結婚生子,但還是一如既往地支持我運動。」

在國家體育中心幫助下,作為2010年冬奧會和殘奧會的贊助商之一的麥當勞參照運動員的勤奮、成績和社區榜樣等標準,挑選了26名參賽選手作為贊助對象。

大溫地區天氣預測					
今天	3/21(五)	3/22(六)	3/23(日)	3/24(一)	
陰間雨 3-9°C	陰間晴 3-9°C	陰 3-11°C	陰 4-8°C	小雨 2-7°C	
世界部分城市天氣預測					
城市	溫度(°C)	概況	城市	溫度(°C)	概況
卡加利	-7-7	陰間晴	香港	18-22	多雲
愛蒙頓	-4-4	陰間晴	台北	16-23	多雲
溫尼辟	-8-1	晴	北京	1-12	密雲
多倫多	-9-3	陰間晴	上海	8-17	晴
渥太華	-11-3	多雲	廣州	21-28	多雲
滿地可	-10-1	雪	新加坡	24-32	雷暴
三藩市	7-17	晴	東京	8-10	雨
洛杉磯	9-21	多雲	悉尼	20-28	晴
紐約	-2-11	大風	倫敦	6-10	雨

## 加國男同志求醫率較高

### 女同志子宮頸檢查比例偏低

【明報專訊】一項調查顯示,加拿大的男同性戀人士比異性戀男性,更願意看醫生或是社工及輔導員,相對地,女同性戀人士看醫生的比例,則略低於異性戀女性,而且女同性戀接受子宮頸抹片檢查的比例也偏低。

加拿大統計局昨日公布的這項調查,根據2003年至2005年「加拿大社區健康調查」的資料,比較了同性戀、雙性戀和異性戀人士在使用醫療服務方面的差異。這也是首次將性取向納入醫療資源使用的全國調查。

結果顯示,29%的男同性戀者在調查之前的一年之間曾看過專科醫生,異性戀男性則只有近19%。另外,有8%的男同性戀者看過心理醫生,異性戀人士只有3%;7%的男

同性戀者見過社工或輔導員,異性戀男性是4%。雙性戀與異性戀男性之間的差別不大,但雙性戀男性接觸社工或輔導員的頻率則較高。

在女性方面,77%的女同性戀者在調查前一年曾看過家庭醫生,略低於異性戀女性的83%,但10%的女同性戀者和11%的雙性戀婦女看過心理醫生,都高過4%的異性戀女性,雙性戀女性接觸社工或輔導員的比例也高於異性戀女性。

不過,只有不到2/3的女同性戀者在調查期間接受過子宮頸抹片檢查,遠低於異性戀和雙性戀的3/4,50歲至59歲女同性戀和異性戀女性接受乳房胸腺X光檢查的差異不大,但雙性戀女性則較低。

該調查一共包括了34.6萬名自稱是男、女同性戀及雙性戀人士。

**649** 3月19日 星期三 中獎號碼

23 40 41 42 44 45 43

幸運寶號碼 16 38 65 76

BC-49

7 18 20 25 33 39 15

中獎號碼以彩票局正式紀錄為準,查詢可瀏覽彩票局網頁: www.bccl.com

## 健康養生極品 巴西第一名牌 野花牌綠蜂膠

購買請認明外盒上特別加註中文「野花牌極品綠蜂膠」字樣,提防假冒的巴西綠蜂膠 專家諮詢、訂購批發北美免費熱線: 1-866-690-4888

主要功效與適應人群:

- 保肝降酶,實現轉陰:適合於各型急性和慢性肝病,如甲型肝炎、乙型肝炎和丙型肝炎的輔助治療,肝區疼痛不適、口乾、口渴、肝功能不正常
- 抗細菌、抗病毒和抗真菌:純天然廣譜抗生素,消炎、止痛:適合於各種感染性炎症,如咳嗽、鼻炎、扁桃體炎、咽喉炎、肺炎、哮喘、尿路感染、急慢性胃炎、皮膚感染、青春痘、骨關節炎、風濕和類風濕關節炎、痛風和各種神經痛、頭痛等
- 抗氧化清除自由基、抗衰老、延年益壽、消除老人斑和各類色斑
- 促進組織修復:適合於口腔潰瘍、胃潰瘍、十二指腸潰瘍、皮膚潰瘍、刀傷、燙傷
- 消除亞健康、抗疲勞、鎮靜安眠:適合於各種失眠、神經衰弱

野花牌綠蜂膠,品質優異,信譽卓著,治病強身,延緩衰老,性能溫和,安全有效。男女老少均適合長期服用,健康之保證。

「野花牌」巴西原裝極品綠蜂膠 北美亞區總代理 加拿大皇家天然品有限公司 Royal Natural Products Co. 總公司服務熱線: 416-888-6868 地址: 3601 Victoria Park Ave., Suite 203 Toronto ON M1W 3Y3 Canada Website: http://www.royalnatural.com Email: service@royalnatural.com

## 社團活動

● 士達孔拿就業處與本那比教育局華語成人教育課程將在本月29日(星期六)上午10時至中午12時在本那比中央中學(450/Deer Lake Parkway)合辦「職業培訓計劃」免費國、粵語講座。內容介紹申請聯邦政府資助課程須知,歡迎參加。查詢詳情或報名,請致電604-689-7594梁小姐。

● 中僑格蘭湖服務中心將於本月29日星期六上午10時至12時,舉辦「BC省教育系統」新移民須知講習班。報名查詢電話: 604-3230901,地址:溫哥華格蘭湖街8268號203室。

## 西大教授獲年度學術獎

【明報專訊】西門菲沙大學一名資源經濟學家和氣候改變專家獲年度學術獎,他的工作被認為通過環境保護主義「挑戰常規智慧」。

資源和環境管理學院教授傑卡(Mark Jaccard)將於下周在Law Courts Inns舉行的頒獎儀式上被授予「年度學術獎」。該獎是由卑詩省大學教職員協會聯盟(Confederation of University Faculty Associations)頒發,獎勵利用學術研究為社區作貢獻的公立大

學教師。協會主席Chris Petter周三稱,傑卡教授花費了大量的時間,幫助政客和民衆了解政府抵抗氣候改變政策失敗的後果。

作為環境保護政策帶頭專家的傑卡是全國環境和經濟圓桌會議(National Roundtable on the Environment and the Economy)會員,他在2006年發表的著作Sustainable Fossil Fuels,還榮獲了唐納獎(Donner Prize)加拿大最佳政策書籍。